
                                                             

                Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a 

                                                     ODGOVORI NA PITANJA 

                      Pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 18.6. 2024. do 20.6. 2024.  

        Ispravak odgovora na pitanje br. 18. objavljenog 24. lipnja:  
     Objavljen odgovor na pitanje br. 18. od 24. lipnja stavlja se van snage i   

                             zamjenjuje   sljedećim ispravkom: 
18. Je li za odgojno-obrazovnu ustanovu 
partnera na projektu prihvatljiva popratna 
dokumentacija POTVRDA o učitanom 
financijskom izvještaju jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave, 
proračunskog i izvanproračunskog korisnika u 
aplikaciju RKPFI umjesto 4. Ovjerena i 
potpisana potvrda FINA-e o preuzetom 
financijskom izvješću za 2023.godinu. 
 

Sukladno Uputama za prijavitelje predmetnoga Poziva 
u sklopu uvjeta koji se tiče ispunjavanja obveza koje se 
odnose na financijsko izvještavanje propisano 
odgovarajućim zakonom (predano financijsko izvješće) 
provjerava se je li partner uredno predao posljednji 
godišnji financijski izvještaj koji je imao obvezu predati. 

Za odgojno-obrazovne ustanove, kao i za ostale pravne 
subjekte za koje su podaci o predanim financijskim 
izvještajima javno dostupni u Registru proračunskih i 
izvanproračunskih korisnika (na RKPFI portalu 
Ministarstva financija Republike Hrvatske - dostupnom 
na poveznici: https://rkpfi.drzavna-
riznica.hr/PORTAL/Rkp) podatke o ispunjavanju 
obveza koje se odnose na financijsko izvještavanje 
provjerit će PT2 na temelju podataka objavljenih u 
predmetnom Registru. 

Za ostale odgojno-obrazovne ustanove, kao i za ostale 
pravne subjekte za koje podaci nisu javno dostupni tj. 
nemaju obvezu predaje izvještaja niti u Registru 
neprofitnih organizacija Ministarstva financija RH, niti 
u Registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika 
Ministarstva financija RH (npr. privatne ustanove) 
ispunjavanje obveza koje se odnose na financijsko 
izvještavanje provjeravat će se na temelju dostavljene 
Potvrde FINA-e o preuzetom godišnjem financijskom 
izvješću. 

Naime u točki 3.1. Izgled, sadržaj i podnošenje 
projektnog prijedloga Uputa za Prijavitelje 
predmetnoga Poziva propisano je kako je Potvrdu 
FINA-e o preuzetom godišnjem financijskom izvješću 
potrebno dostaviti za prijavitelja i svakog pojedinog 
partnera za koje financijski izvještaji za 2023. godinu ili 
posljednji financijski izvještaji koje su imali obvezu 
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predati, nisu javno objavljeni i dostupni u 
odgovarajućem registru. 

 

 


